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Δεκάδες Ουκρανόπουλα από την Χερσώνα 
φιλοξενήθηκαν στο Summer School της Ι.Μ. 
Φθιώτιδος (ΦΩΤΟ)
/ Νέοι και Εκκλησία

Με δάκρυα συγκίνησης αλλά και γεμάτα όμορφες εικόνες 
αγάπης και θαλπωρής πήραν τον δρόμο της επιστροφής για 
την δοκιμασμένη πατρίδα τους, την χτυπημένη από τον 
πόλεμο Χερσώνα της Ουκρανίας, δεκάδες ευλογημένα 
χριστιανόπουλα, τα οποία φιλοξενήθηκαν επί πολλές ημέρες 
στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
«Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.
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Αγόρια και κορίτσια, Δημοτικού και Γυμνασίου, συνοδευόμενα από τις δασκάλες 
τους και τις μητέρες τους, παρακολούθησαν το ειδικό Summer School, το οποίο 
κάθε χρόνο, μετά το ξέσπασμα του πολέμου στην Ουκρανία, υλοποιεί η Ιερά 
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Μητρόπολη Φθιώτιδος στο πανέμορφο Κατασκηνωτικό Κέντρο στο Καινούργιο 
Λοκρίδος αποκλειστικά για παιδιά από την εμπόλεμη ζώνη, ως επί το πλείστον 
ορφανά εκ πατρός, καθώς τα περισσότερα εξ αυτών έχασαν τον πατέρα τους στη 
δίνη του πολέμου.

Το 2022 φιλοξενήθηκαν στο Κατασκηνωτικό Κέντρο παιδιά από το Κίεβο, 
το 2023 από την πόλη Μπούτσα και το 2024 από την πόλη Χερσώνα.

Το φετινό πρόγραμμα το στήριξε οικονομικά – κυρίως ως προς την ασφαλή 
μεταφορά των παιδιών από και προς την εμπόλεμη περιοχή της Ουκρανίας – ο 
δραστηριοποιούμενος στην Ουκρανία, εκ Λήμνου ορμώμενος επιχειρηματίας, κ. 
Παντελής Μπούμπουρας, Άρχων Ορφανοτρόφος της Μεγάλης του Χριστού 
Εκκλησίας. Τα παιδιά μάλιστα τα συνόδευσαν μέχρι το Καινούργιο και από το 
Καινούργιο μέχρι την Χερσώνα επιτελικά στελέχη από το «Ίδρυμα Μπούμπουρας» 
(«Boumbouras Foundation»), ενώ τον συντονισμό της επικοινωνίας με το «Ίδρυμα 
Μπούμπουρα» ανέλαβε ο επί των εκπαιδευτικών θεμάτων συνεργάτης του 
Σεβασμιωτάτου, Δρ. κ. Ανδρέας Ιωακείμ.

Κατά την διάρκεια της παραμονής τους στο Κατασκηνωτικό Κέντρο τα παιδιά 
είχαν την ευκαιρία να έχουν συστηματική λειτουργική ζωή με επίκεντρο τον Ιερό 
Ναό της Αγίας Αικατερίνης στο Κατασκηνωτικό Κέντρο, με προσευχή, 
εξομολόγηση και συμμετοχή στην Θεία Ευχαριστία, επισκέφτηκαν αρχαιολογικούς 
και μουσειακούς χώρους στην περιοχή μας, καθώς επίσης και Ιερά Προσκυνήματα 
και Ιερές Μονές.

Επίσης, απήλαυσαν τόσο την θάλασσα του Κατασκηνωτικού Κέντρου όσο και άλλες 
παραλίες της Φθιώτιδας, καθώς επίσης και τις πισίνες μεγάλων ξενοδοχείων της 
περιοχής, που φιλοξένησαν τα παιδιά.

Μέσα στο Κατασκηνωτικό Κέντρο παρηκολούθησαν ένα ταχύρρυθμο πρόγραμμα 
εκμάθησης βασικών αγγλικών και ελληνικών, συμμετείχαν σε σεμινάρια και 
εκπαιδευτικές δράσεις και ανέπτυξαν πλήθος αθλητικών, καλλιτεχνικών και 
οικολογικών δραστηριοτήτων.

Τέλος, πραγματοποίησαν εκδρομές και εξορμήσεις σε διάφορους προορισμούς 
στην περιοχή μας με σκοπό να γνωρίσουν τις ομορφιές της Φθιώτιδας και όλης 
της Στερεάς Ελλάδος.

Κοντά στα παιδιά ήταν ανελλιπώς ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, διαμένοντας στο Ιερό Επισκοπείο εντός του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου, επιτελικά στελέχη της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
με επικεφαλής τους ακούραστους πατέρες Πρωτ. π. Κωνσταντίνο Ρεντίφη, Πρωτ. 



π. Βασίλειο Καραμέρη και Πρωτ. π. Ιωάννη Ελευθερίου και πρωτεύθυνο τον 
ανύστακτο, ακάματο και ασταμάτητο Διευθυντή Νεότητος, Πρωτ. π. Κωνσταντίνο 
Βάγια. Τέλος, τα παιδιά τα συνόδευσε στις εκδρομές τους και τα προσέφερε 
πνευματική καθοδήγηση, διακονώντας και τις λατρευτικές τους ανάγκες, ο 
φιλομαθής και εύχαρις Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως, Αρχιμ. του 
Οικουμενικού Θρόνου, π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος.

Σημαντικότατη τέλος ήταν η στήριξη που έλαβαν τα παιδιά από ευσεβείς 
κοινωνικούς λειτουργούς, ειδικούς ψυχολόγους, ιατρούς και άλλους εθελοντές 
συνεργάτες της Ι.Μ. Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών κατά την αναχώρηση των παιδιών, αφού τους 
διένειμε δώρα και ευλογίες, απηύθυνε λόγο ελπίδας και αισιοδοξίας και 
παρακάλεσε τόσο τα παιδιά όσο και τους συνοδούς τους να μεταφέρουν τον 
αδελφικό εν Χριστώ ασπασμό στους ομοδόξους αδελφούς, ιεράρχες, κληρικούς και 
λαϊκούς, στην δοκιμαζόμενη πατρίδα τους.

Επίσης, ο κ. Συμεών εξέφρασε την ευαρέσκειά του για την συνδρομή του τοπικού 
Αστυνομικού Τμήματος Καμένων Βούρλων για την ασφαλή διαμονή των παιδιών, 
ενώ επικοινώνησε και με τις κατά τόπους αρχές στα σύνορα των κρατών και στα 
αντίστοιχα προξενεία, που παρείχαν άριστη διευκόλυνση για την γρήγορη και 
ασφαλή διέλευση των παιδιών από χώρα σε χώρα έως την άφιξή τους πάλι πίσω 
στην Χερσώνα.
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